



## **В Сосновском районе глава одного из сельсоветов предстанет перед судом по обвинению в мошенничестве**

Моршанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении главы одного из сельсоветов Сосновского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, в ноябре 2012 года глава сельсовета изготовил фиктивные договоры с 5 местными жителями о проведении оплачиваемых общественных работ по благоустройству и озеленению территории, табель учета рабочего времени, акт выполненных работ. Затем он дал указание главному бухгалтеру сельсовета оформить платежную ведомость и передать ему причитающиеся по ней денежные средства, сказав, что сам отдаст их гражданам. Далее в графе «расписка в получении» он лично расписался за рабочих, а денежные средства в размере около 4 тысяч рублей взял себе и распорядился ими по собственному усмотрению, причинив бюджету администрации Сосновского района ущерб на указанную выше сумму.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Июня 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/942036>